

МІНІСТЕРСТВА РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ, ТОРГІВЛІ  
ТА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ

Державне підприємство  
"Миколаївський науково-виробничий центр  
стандартизації, метрології та сертифікації"  
(ДП "Миколаївстандартметрологія")

## СЕРТИФІКАТ

визнання спроможності проведення вимірювань



№ РН-063/2020

від 15.12.2020

Видано Приватному акціонерному товариству "Дікергофф Цемент Україна"  
Місцезнаходження: вул. Пирогівський шлях, 26, Голосіївський р-н, м. Київ, 03083

та засвідчує, що за результатами оцінювання ДП "Миколаївстандартметрологія" визнає спроможність проведення вимірювань виробничою лабораторією та відділом технічного контролю "ЮГцемент" філії ПРАТ "Дікергофф Цемент Україна", яка розташована за адресою: вул. Промислова, 9, смт. Ольшанське, Миколаївський р-н., Миколаївська обл., 57113

Галузь проведення вимірювань наведена в додатку до цього Сертифіката і є його невід'ємною частиною.

Заступник директора з питань стандартизації, якості  
та наукової діяльності ДП "Миколаївстандартметрологія"

Світлана ФОМІНА

### Додаткова інформація

Витяг з СТП 74.9-02568259-001:2020 Порядок оцінювання та визнання спроможності проведення вимірювань суб'єктами господарювання на добровільних засадах:

"6.5 ДП "Миколаївстандартметрологія" не несе відповідальність за недотримання суб'єктом господарювання відповідності критеріям оцінювання та обстеження під час провадження діяльності з проведення вимірювань.

6.6 Замовникам, що пройшли процедуру визнання спроможності проведення вимірювань, ДП "Миколаївстандартметрологія" пропонує проходження підтвердження спроможності проведення вимірювань щорічно та (або) в разі виникнення обставин, що можуть негативно вплинути на умови проведення вимірювань та поставити під сумнів достовірність отриманих результатів вимірювань, зокрема:

зміна організаційної структури, підпорядкованості;

зміна розташування суб'єкта господарювання (структурного підрозділу), що здійснює вимірювання та умов в приміщеннях;

зміна методу вимірювання;

зміна фахівців;

незабезпеченість необхідними нормативними документами;

незабезпеченість необхідними технічними засобами з відповідними технічними і метрологічними характеристиками;

відсутність метрологічного підтвердження засобів вимірювальної техніки та випробувального обладнання;

інші."